
 

Referat fra bestyrelsesmøde i 
Silkeborg Golf A/S 

27. maj 2009 
 
        
 
Deltagere:  Kurt Grey Schuster (KGS), Niels Otto Andersen (NOA) og Poul Riberholt (PR). 
 
Afbud:  Hans Bremer (HB). 
 
Endvidere deltog fra bestyrelsen i Silkeborg Golf Club: Hanne Bæk Olsen (HBO), Kurt Bach-
Jacobsen (KBJ), Thomas Riise Knudsen (TRK) og Dorte Træholt (DT). 
 
 
1. Beslutningspunkter 
 
1.1  Underskrift af referat fra seneste bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsesmødereferatet fra den 22. april 2009 blev underskrevet uden bemærkninger. 
 
 
 
2. Punkter til drøftelse 
 
2.1. Indsatsplan. 
Indsatsplanen ajourføres med baneskilte. 
 
2.2. Regnskab 
Regnskabstallene pr. 30. april 2009 blev gennemgået og der er ingen kommentarer hertil. 
 
2.3 Klubhusprojekt 
Arbejdet blev påbegyndt dagen efter den ekstraordinære generalforsamling. Vi har etableret et 
byggeudvalg, hvor Hans Bremer og Kurt Schuster tager sig af de økonomiske spørgsmål, mens 
Kurt B. Jacobsen og Niels Otto Andersen tager sig af de mere praktiske og tekniske spørgsmål, 
samt har den daglige kontakt med byggeleder Kurt Rask fra Arkitekthuset. 
 
Vi vil løbende orientere om projektet på hjemmesiden ligesom bestyrelsen drøftede forløbet af 
den ekstraordinære generalforsamling samt de kommentarer, der er kommet fra nogle 
medlemmer efterfølgende og konklusionen blev at formanden vil besvare disse samlet på 
hjemmesiden. 
 
 
 
3. Information til efterretning  
 
3.1. Banerenoveringsprojekt. 
Renoveringsprojektet kører planmæssigt med undtagelse af svampeangreb på 2 nye greens, 
hvilket der arbejdes videre med.  
 
Banen tegner sig utrolig flot til banepersonalets store ros. 
 
 
4. Orientering 
 
4.1. Formand. 



 

Der er et påbud fra Silkeborg Kommune ifm. vaskeplads og påfyldning. Vi har indhentet tilbud 
på kr. 280.000 for udbedring af de stillede krav. 
 
Vi har modtaget godkendelse fra Silkeborg Kommune ifm. flytning af vaskeplads m.m. og 
projektet igangsættes. 
 
 
 
4.2. Direktør. 
LB modtager udkast til sponsororienteringsbrev senest den 3. juni 2009 fra PR. 
 
4.3. Udvalg. 
Intet at bemærke. 
 
 
4.4. Øvrigt. 
Intet at bemærke. 
 
 
5. Eventuelt 
 
5.1 Baneskilte. 
Oplæg til baneskilte indhentes fra mulige leverandører og præsenteres for bestyrelsen. 
 
 
6. Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde er fastlagt til onsdag den 1. juli 2009 kl. 17.00. 
 
 
 
Referat udarbejdet af Lene Blokager den 29. maj 2009. 
 



 

Referat fra bestyrelsesmøde i 
Silkeborg Golf Club 

27. maj 2009 
        
 
Deltager fra bestyrelsen: Kurt Grey Schuster (KGS), Hanne Bæk Olsen (HBO), Dorte Træholt 

(DT), Thomas Riise Knudsen (TRK) og Kurt Bach Jacobsen (KBJ).  
 
Afbud:   Hans Bremer (HB). 
 
Endvidere deltog fra bestyrelsen i Silkeborg Golf A/S: Niels Otto Andersen (NOA) og Poul 
Riberholt (PR). 
  
 
1.1 Referat fra sidste BM 
 
Der var ingen bemærkninger til seneste bestyrelsesmødereferat. 
 
 
2. Punkter til drøftelse 
 
2.1. Indsatsplan. 
HBO opdaterer og koordinerer med LB. 
 
2.2. Regnskab. 
Regnskabstallene pr. 30. april 2009 blev gennemgået og følger budgettet. 
 
 
3. Information til efterretning  
 
Ingen punkter til efterretning. 
 
 
4. Orientering 
 
4.1 Formand. 
Intet at bemærke. 
 
4.2 Forretningsfører. 
Forespørgsel ifm. debatforum på hjemmesiden. Bestyrelsen ønsker at nuværende 
fremgangsmøde fastholdes.  
 
4.3. Udvalg. 
Oplæg fra Turneringsudvalget ifm. Turneringsbetingelserne for klubmesterskaberne blev 
gennemgået. Bestyrelsen finder oplægget rigtig godt og sanktionerer dette. 
 
Oplæg fra Baneservice blev kort drøftet. Bestyrelsen valgte at invitere Baneservice til næste 
bestyrelsesmøde for en nærmere drøftelse og uddybelse samt løsningsforslag. 
 
Der vil blive etableret en prøveperiode fra 13. juni og frem til 1. juli ifm. indførsel af 
sammenlægning af 2-bolde lørdage og søndage. Sammenlægningen vil vi forsøge at holde 
indenfor 16 minutter – og ikke tidligere end den bookede tid.  



 

4.4. Øvrigt. 
Skrivelse fra Torben Nyehuus ifm. bookning af banerne. 
Det har været et puslespil at få tingene til at hænge sammen, lige i år, hvor vi mangler en 
sløjfe, og det er heldigvis kun i år. Vi fastholder den nuværende planlægning. 
 
 
5. Eventuelt 
 
Ingen punkter under eventuelt.  
 
 
 
6. Næste møde. 
 
Næste bestyrelsesmøde er fastlagt til onsdag den 1. juli 2009 kl. 19.00. 
 
 
 
Referat udarbejdet af Lene Blokager den 29. maj 2009. 
 
 




